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How much are you satisfied by the tools/methods used by the 
teachers of the department for teaching (in percentage %)
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How much do you find teachers of the college helpful 
outside the classroom?  (in %)
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How much you are satisfied by the extra curricular 
activities conducted by the department? (%)
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How much you are satisfied with GE optional courses 
offered by the department? (%)
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How much you are satisfied with the conduct of Internal 
assessment by the teachers of the department?
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Overall your satisfaction with the College.
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